

MAĐARSKA

KRALJEVSKA TURA 2023

BUDIMPEŠTA sa fakultativnom posetom: DVORCI BORI, BRUNSZVIK I GEDELE SEKEŠFEHERVAR, VIŠEGRAD, ESTERGOM



4 dana / 3 noćenja sa doručkom / autobusom DNEVNA VOŽNJA

Program putovanja:

1.Dan . BEOGRAD - NOVI SAD – BUDIMPEŠTA Sastanak putnika u 5.30h. Polazak iz centra Beograda u 06:00 časova i iz Novog Sada oko 07:00 časova.. Vožnja kroz Vojvodinu prema Mađarskoj. Dolazak u Budimpeštu u popodnevnom časovima, i razgledanje grada. Panoramski obilazak Budimpešte: Trg Heroja, Opera, Andraši



bulevar, crkva Matije Korvina, Parlament (nije predviđena grupna poseta), Budimski dvorac (Kraljevska palata), Ribarska kula...Slobodno vreme za idividualne aktivnosti ili individualnu šetnju Vaci ulicom, Srpskom ulicom i odlazak do Srpske crkve. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme. **Noćenje.**

2.Dan BUDIMPEŠTA-DVORAC BRUNSZVIK,- DVORAC BORY-STONI BEOGRAD(SEKEŠFEHERVAR) - BUDIMPEŠTA

Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti ili fakultativni obilazak na izlet u obilazak impozantnih dvoraca Mađarske i **Sekešfehervara (Stoni Beograd)** grada poznatog kao prestonice mađarskih kraljeva.. 30 km od Budimpešte, u Martonvasaru, nalazi se neogotski **dvorac Brunszvik** okružen sjajnim engleskim parkom. U njemu se nalazi Betovenov muzej koji je više puta posetio

porodicu Brunswick i Muzej istorije dečijih vrtića. Dvorac Bori je bajkovito zdanje sa prelepim vrtom i ukrašeno brojnim statuama. Ušlo je u Ginisovu knjigu rekorda kao najveća građevina koju je sagradio – samo jedan čovek-Jeno Bori arhitekta i vajar. Pratio je svoje planove i maštu i podigao ovaj spektakularni zamak kao simbol njegove večne ljubavi prema svojoj ženi i umetnosti. Nastavak puta do **Sekešfehervara** (stoni Beograd), grada poznatog kao prestonice mađarskih kraljeva. Obilazak (spoljni) gradske kuće sa trgov, glavne rimokatoličke crkve, zgrade starog suda, biskupske palate, spomenik Kralja Ištvana i kapele Sv. Ane. Slobodno vreme za ručak. Povratak u Budimpeštu u večernjim satima.. **Noćenje.**

3.dan BUDIMPEŠTA-VIŠEGRAD-ESTERGOM - BUDIMPEŠTA Doručak. Slobodan dan u Budimpešti ili fakultativni polazak za Višegrad i Estergom. **Estergom** je bio glavni grad Kraljevine Mađarske između 10 i 13. veka i bio je kraljevski grad sve dok se tadašnji mađarski kralj Bela IV nije prvo premestio u Višegrad i posle u Budim. Estergom je i danas sedište primaša (primás) katoličke crkve u Mađarskoj. Grad ima poznati muzej hrišćana (Keresztény Múzeum), gde je najveća umetničkih kolekcija vezanih za crkvu i hrišćanstvo u Mađarskoj. Takođe grad ima i **baziliku** koja je najveća u Mađarskoj. Po pesmi iz Nibelunga, Estergom je bio Atilino sedište. Odlazak do Višegráda, grada poznatog po ostacima rano renesansne letnje palate mađarskog kralja Matije Korvina i **srednjevekovne tvrđave**. Povratak u Budimpeštu i slobodno poslepodne. U večernjim časovima mogućnost organizovanja fakultativnog izleta –**vožnja brodom Dunavom** ispod poznatih prelepih budimpeštanskih mostova.. **Noćenje.**

4 dan BUDIMPEŠTA – DVORAC GEDELE – NOVI SAD – BEOGRAD Doručak. Napuštanje hotela. Slobodno vreme do polaska za Beograd ili fakultativni odlazak do gradića **Gedele (Gödölo)** , udaljenog 30-ak kilometara od mađarske prestonice gde se nalazi najveći barokni dvorac Mađarske, čuveni **dvorac Graškovič**. koji je obeležila snažna ličnost austrijske carice i mađarske kraljice Elizabete (1837 – 1898). Dvorac je jedan od najvećih i najvaznijih primeraka mađarske arhitekture. Sagradio ga je grof Antal

Grasalkovic I (1694–1771) po planovima arhitekta András Mayerhoffer (1690–1771) iz Salcburga. U zgradi nalazimo sobe kralja i kraljice sa puno originalnih rekvizita, kao i baroknu scenu. Park dvorca nudi mogućnost za ugodnu šetnju. Povratak u Budimpeštu oko 13h. Slobodno vreme u Budimpešti do 16h za šoping. Oko 16.30h polazak za Srbiju. Dolazak u Novi Sad i Beograd u večernjim časovima. Kraj programa.

TERMIN PUTOVANJA	USLUGA	HOTEL	CENA
15.02-18.02.2023 DAN DRŽAVNOSTI	nocenje sa doruckom	HOTEL 3*/4*	159€
30.03-02.04.2023 PROLECE	nocenje sa doruckom	HOTEL 3*/4*	169€
29.04-02.05.2023 PRVI MAJ	nocenje sa doruckom	HOTEL 3*/4*	179€

CENA OBUHVATA :

-prevoz turističkim autobusom ili

mini busom na navedenoj relaciji /mesta se određuju prema prijavi

-obilaske prema programu (Panoramski razgled Budimpešte u pratnji vodiča)

-smeštaj na bazi 3 noćenja sa doručkom u hotelu sa 3* ili 4* (van centra) u Budimpešti u sobama 1/2 ili 1/3

-uslugu stručnog vodiča i pratioca grupe

- redovnu godišnju članarinu utvrđenu Pravilnikom , Opštim ili Pojedinačnim aktom.

-priprema i organizacija putovanja

CENA NE OBUHVATA (FAKULTATIVNI PROGRAM-OBAVEZNA PRIJAVA PRILIKOM REZERVACIJE !)

-izlet Dvorci Bory i Brunsvik , Stoni Beograd (Sekešfehervar) **sa uključenim ulaznicama za Dvorac Bori i Brunsvik-ulaznica (Park Dvorca i Betovenov muzej) 40€** (150 km- 8h trajanje)

-izlet Višegrad, Estergom **sa uključenom ulaznicom za tvrđavu 30€** (140km-6h trajanje)

-vožnja brodom Dunavom **15€**

-izlet Dvorac Gedele (Grašalković) **sa ulaznicom 25€** (70 km- 3h trajanje)

-bakšiš za vodiča (nije obavezan,), daje se pri predaji anketnih listova u autobusu, ukoliko ste zadovoljni uslugom. Napojnica je svojevrsna zahvalnost osobi što vam je bila na usluzi tokom puta.

- obavezno međunarodno putno zdravstveno osiguranje sa COVID-19 pokrićem **1037 din (od 19-70 godina)**; 690 din (do 18 godina); 2069 din (preko 70 godina) - može se uplatiti u Travel Klubu

PAKET SVIH IZLETA -PRIJAVA PRILIKOM REZERVACIJE 100 € umesto 110€

NAPOMENA U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA: Bukirane fakultativne izlete nije moguće otkazati na destinaciji i uplaćeni novčani iznos nije moguće refundirati

POPUSTI I DOPLATE: Doplata za sobu 1/1 **70€**. Doplata za dodatno sedište 40€ .Doplata za izbor sedišta 15€. Boravišna taksa plaća se na recepciji hotela oko **2€ po osobi po danu**

NAČINI PLAĆANJA : u dinarskoj protivvrednosti, 30% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno 7 dana pred put, platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD, na rate čekovima, 30% avans, odloženo najviše 2 meseca, realizacija 10. ili 20. u mesecu.

OPIS SMESTAJNOG OBJEKTA: Hotel Benzur 3* ili SLIČAN Hotel Benzur je smešten u diplomatskoj četvrti Budimpešte, na mirnom mestu u centru ovog dinamičnog grada. U ponudi ima lep vrt i restoran. Besplatan bežični internet dostupan je u celom objektu. Sve sobe u hotelu Benzur sadrže TV sa satelitskim kanalima i mini-bar. Do Trga Oktogon dolazi se za samo 5 minuta vožnje. Prema nezavisnim recenzijama, naši gosti obožavaju ovaj deo destinacije Budimpešta. Na bookingu je ocenjen sa 8.9 .**Tačan naziv hotela znaće se najkasnije do 7 dana pred polazak.**

Krajnji rok za prijavljivanje je 5 dana preputovanja ili do raspoloživosti mesta. Minimalan broj članova za realizaciju ture je 25. Rok za otkazivanje ture (nedovoljan broj prijavljenih, loši vremenski uslovi itd) od strane organizacije je 3 dana pre putovanja. Shodno zakonu o turizmu Republike Srbije, ovaj program nije pokriven garancijama osiguranja u slučaju insoventnosti i naknadi štete. Cilj ovog putovanja jeste promocija mađarskih dvoraca i palata kao i poseta znamenitih arhitektonskih spomenika. Uz ovaj program važi Pravilnik o izvođenju tura organizacije Stari grad Travel Klub.